
 
Ata da 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra-SP, na 4ª 

Sessão Legislativa da 16ª Legislatura aos trinta dias do mês de agosto de 

dois mil e dezesseis. 

 
 

Presidente:- José Renato Tavares. 

Vice Presidente:- Antônio Eurípedes da Silva. 

1º Secretário:- Eliana Cláudia Alves. 

2º Secretário:- Maria Aparecida Silva Armani. 

 

 

Vereadores presentes: - Ana Beatriz Coscrato Junqueira, Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio 

José Prates, Eliana Cláudia Alves, José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo 

Moretti, José Renato Tavares, Marco Antônio Pugliesi, Maria Aparecida Silva Armani, 

Mario Carlos Nogueira Neto, Sebastião Vancim Filho e Susete Costa Barini. Aos trinta dias 

do mês de agosto de dois mil e dezesseis, no horário regimental das 20:00 horas, realizou-se 

a 14ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra - SP, na 4ª Sessão Legislativa da 16ª 

Legislatura. Inicialmente, o Sr. Presidente determinou a 1º Secretária que procedesse com a 

chamada dos Senhores Vereadores e verificando haver número legal, em nome de Deus, deu 

por aberto os trabalhos relativos à presente Sessão Ordinária. A seguir, o Sr. Presidente 

convidou todos os presentes a se levantarem para a execução do Hino Nacional Brasileiro e 

o Hino a Guaíra. Antes da votação da Ata, o Sr. Presidente deu início a eleição para 

preenchimento do cargo de 1º Secretário da Mesa, em virtude do afastamento do vereador 

João José de Oliveira e para isso solicitou ao Secretário da Câmara a distribuição das cédulas 

para o cargo de 1º Secretário da Mesa. Após o recolhimento das cédulas, a 1ª Secretária da 

Mesa fez a chamada dos vereadores para nominalmente declinarem o voto, tendo a vereadora 

Eliana Cláudia Alves obtido 11 (onze) votos e a vereadora Susete Costa Barini 02 votos. 

Dessa forma, a vereadora Eliana Cláudia Alves foi eleita e declarada 1º Secretária da Mesa 

até 31/12/2016, tendo os votos sido conferidos pelas vereadoras Ana Beatriz Coscrato 

Junqueira e Susete Costa Barini. Após a execução dos Hinos, o Sr. Presidente colocou em 

votação a Ata da 13ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Guaíra de dois mil e dezesseis 

e não havendo quem quisesse se manifestar a respeito, foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto. Dando prosseguimento aos trabalhos legislativos, o 

Sr. Presidente determinou ao 1º secretário da mesa que procedesse com a leitura do 

EXPEDIENTE DO PREFEITO: Balancete do Fundo Municipal de Previdência dos 

Servidores Públicos Municipais do mês de julho/2016; Decretos 4.731 a 4.742; Ofício nº 

314/16 (Processos Licitatórios); Ofício nº 304/16 (Declaração de Bens); Ofício 306/16 

(Resposta ao Requerimento nº 116/2016 de autoria do vereador José Reginaldo Moretti); 

Ofício 309/16 (Resposta ao Requerimento nº 88/2016 de autoria da vereadora Ana Beatriz 

Coscrato Junqueira); Ofício 305/16 (Resposta ao Requerimento nº 106/2016 de autoria do 

vereador José Mendonça); Ofício 301/16 (Resposta ao Requerimento nº 105/2016 de autoria 



 
do vereador José Reginaldo Moretti); Ofício 312/16 (Resposta ao Requerimento nº 118/2016 

de autoria do vereador Marco Antônio Pugliesi); Ofício 316/16 (Resposta ao Requerimento 

nº 93/2016 de autoria do vereador José Mendonça); Lei Ordinária Municipal nº 2764 de 22 

de agosto de 2016; EXPEDIENTE DE OUTROS: Comunicados do Ministério da Educação 

comunicando a liberação de recursos financeiros destinados a garantir a execução de 

programas do Fundo Nacional de Desenvolvimento da Educação; Documento protocolado 

pela empresa Leonardo e Ligia Empreendimentos Imobiliários LTDA; Ofício nº 13/2016 da 

Santa Casa (Assunto: Pedido de Informações); Manifestação favorável à aprovação do 

Projeto de Lei do Executivo nº 27/16 enviado pelo Sindicato dos Servidores Públicos 

Municipais; Manifestação favorável à aprovação do Projeto de Lei do Executivo nº 28/16 

enviado pela Associação Comercial e Industrial de Guaíra; EXPEDIENTE DOS 

VEREADORES: Requerimento nº 116/16, de autoria do vereador José Reginaldo Moretti, 

deferido e encaminhado; Requerimento nº 118/16, de autoria do vereador Marco Antônio 

Pugliesi, deferido e encaminhado; Requerimento nº 119/16, de autoria do vereador José 

Reginaldo Moretti, deferido e encaminhado; Indicações nº 113/16, 114/16 e 115/16, todos de 

autoria da vereadora Eliana Cláudia Alves, deferidas e encaminhadas; EXPEDIENTE DA 

MESA: Não houve; EXPEDIENTE DAS COMISSÕES: Não houve; Após o Expediente o 

Sr. Presidente concedeu um intervalo de 10 minutos. Após o intervalo o Sr. Presidente 

determinou à 1º Secretária que procedesse com a chamada dos Senhores Vereadores para dar 

continuidade à Sessão. Após a chamada dos senhores vereadores o Sr. Presidente deu início 

a ordem do dia; ORDEM DO DIA: Iniciando a ordem do dia, o Senhor Presidente colocou 

em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 27, de autoria do Executivo Municipal, que 

dispõe sobre a atualização das alíquotas de contribuição do Plano de Custeio e aporte 

financeiro para financiamento do déficit técnico, do Regime Próprio de Previdência dos 

Servidores Públicos do Município de Guaíra. O Vereador José Reginaldo Moretti usou a 

palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data 

supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. Presidente colocou-o 

em Votação Simbólica sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com 

direito a voto; Em única discussão e votação o Projeto de Lei nº 28, de autoria do Executivo 

Municipal, que dispõe sobre normas para obtenção do alvará de licença e funcionamento de 

feiras, bazares, ou eventos similares itinerantes de venda e varejo ou no atacado do Município 

de Guaíra e dá outras providências. O Vereador José Natal Pereira usou a palavra para 

apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. Não 

havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. Presidente colocou-o em Votação 

Simbólica sendo aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com direito a voto; Em 

2ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 29, de autoria do Executivo Municipal, que altera 

a Lei Complementar Municipal 2759 de 29 de Abril de 2016, dispondo sobre o desdobro 

referente fracionamento de um lote edificável para fins urbanos e dá outras providências.  

Não havendo quem quisesse se manifestar a respeito o Sr. Presidente colocou-o em 2ª 

Votação Nominal sendo aprovado por 12 votos favoráveis (Ana Beatriz Coscrato Junqueira, 

Antônio Eurípedes da Silva, Cecílio José Prates, Eliana Cláudia Alves, João José de Oliveira, 



 
José Mendonça, José Natal Pereira, José Reginaldo Moretti, José Renato Tavares, Maria 

Aparecida Silva Armani, Mario Carlos Nogueira Neto e Susete Costa Barini) e uma 

abstenção (Marco Antônio Pugliesi); Em 1ª discussão e votação o Projeto de Lei nº 04/2016, 

de autoria do Vereador Cecílio José Prates, que institui o dia municipal de serviços de Lions 

Clube. Os Vereadores Cecílio José Prates, Mario Carlos Nogueira Neto e Maria Aparecida 

Silva Armani usaram a palavra para apresentar suas explicações pessoais as quais estão 

registradas em DVD, na data supra. Não havendo mais quem quisesse se manifestar a respeito 

o Sr. Presidente colocou-o em 1ª Votação Simbólica sendo aprovado por unanimidade dos 

vereadores presentes com direito a voto; EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Iniciando as 

explicações pessoais, o Sr. Presidente, colocou a palavra à disposição dos Senhores 

Vereadores inscritos na mesma. Os Vereadores José Natal Pereira, José Mendonça, Sebastião 

Vancim Filho, Eliana Cláudia Alves, Ana Beatriz Coscrato Junqueira, José Reginaldo Moretti, 

Mario Carlos Nogueira Neto, Cecílio José Prates, Susete Costa Barini, Antônio Eurípedes da 

Silva (Tribuna), Maria Aparecida Silva Armani e José Renato Tavares usaram a palavra para 

apresentar suas explicações pessoais as quais estão registradas em DVD, na data supra. Nada 

mais havendo a tratar, em nome de Deus, o Sr. Presidente deu por encerrado os trabalhos 

relativos à presente Sessão Ordinária. Câmara Municipal de Guaíra – SP, 30 de agosto de 

dois mil e dezesseis. 

 

 

 

               José Renato Tavares      Eliana Claúdia Alves  

     Presidente          1º secretária 

 

 

 

 


